
CLIMA DE OPINIÓN EN ROSARIO
IMAGEN DE PRINCIPALES DIRIGENTES

INVESTIGACIÓN CUANTITATIVA

MUNICIPIO DE ROSARIO
OCTUBRE 2025



FICHA TÉCNICA

FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: entre el 1 y 7 de octubre de 2025.

ÁMBITO: Municipio de Rosario

UNIVERSO: Población mayor de 16 años residente en el Municipio de Rosario.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.204 casos

MÉTODO DE RECOLECCIÓN DE LA MUESTRA: domiciliaria + online 

DISEÑO MUESTRAL: Muestra representativa ponderada por población según 

sexo, edad, nivel educativo alcanzado y voto pasado.

INSTRUMENTO DE RECOLECCIÓN: Cuestionario Estructurado.

NIVEL DE CONFIANZA: 95%.

ERROR MUESTRAL: +/- 3,5
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IMAGEN DE LOS PRINCIPALES DIRIGENTES LOCALES
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IMAGEN DE MAXIMILIANO PULLARO

¿Qué imagen tiene de Maximiliano Pullaro? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

53,2%
NEGATIVA

38,0%

13.1

21.7
18.4

15.4
10.8 11.8

5.6 3.2

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No lo conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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IMAGEN DE PABLO JAVKIN

¿Qué imagen tiene de Pablo Javkin? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

51,6%
NEGATIVA

42,8%

10.1

22.9
18.6 16.6

13.6 12.6

4.4
1.2

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No lo conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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IMAGEN DE AGUSTÍN PELLEGRINI

¿Qué imagen tiene de Agustín Pellegrini? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

30,4%
NEGATIVA

13,9%

4.9

12.0 13.5

6.2
2.6 5.1

49.4

6.3

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No lo conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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IMAGEN DE CAREN TEPP

¿Qué imagen tiene de Caren Tepp? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

40,7%
NEGATIVA

21,3%

9.0

19.5

12.2
6.9 5.3

9.0

32.2

5.8

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No la conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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IMAGEN DE GISELA SCAGLIA

¿Qué imagen tiene de Gisela Scaglia? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

35,2%
NEGATIVA

24,6%

5.0

19.5

10.7 13.2

5.2 6.3

34.0

6.2

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No la conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 



IMAGEN DE LOS PRINCIPALES DIRIGENTES NACIONALES
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IMAGEN DE JAVIER MILEI

¿Qué imagen tiene de Javier Milei? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

36,2%
NEGATIVA

60,5%

12.1 13.7
10.4 8.3

12.5

39.6

1.4 2.0

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No lo conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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IMAGEN DE KARINA MILEI

¿Qué imagen tiene de Karina Milei? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

20,5%
NEGATIVA

69,1%

3.9
8.5 8.1 9.1

17.6

42.5

7.1
3.3

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No lo conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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IMAGEN DE CRISTINA KIRCHNER

¿Qué imagen tiene de Cristina Kirchner? 
EN % - OCTUBRE 2025 - TOTAL ROSARIO

POSITIVA

47,4%
NEGATIVA

49,8%

25.0

13.0
9.4

6.9
10.5

32.3

1.0 1.9

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala No la conozco Ns/Nc

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 



COMPARATIVA DE IMAGENES
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Imagen comparada de los dirigentes locales 
OCTUBRE 2025 - TOTAL MUESTRA

+19,5

DIFERENCIAL

IMAGEN DE DIRIGENTES LOCALES

+16,6

+15,2

+10,6

+8,8
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C. TEPP

A. PELLEGRINI

M. PULLARO

G. SCAGLIA

P. JAVKIN

Muy buena Buena Regular buena No lo conozco Ns/Nc Regular mala Mala Muy mala

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 



ESCENARIO ELECTORAL
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Y si las elecciones para elegir DIPUTADOS NACIONALES (por la provincia de Santa Fe)
fueran hoy... ¿Por cuál de estos CANDIDATOS estarías más inclinado/a a votar?

ESCENARIO ELECTORAL

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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Si las elecciones legislativas fueran hoy… ¿Por cuál de estos ESPACIOS POLÍTICOS estarías 
más inclinado/a a votar?

ESCENARIO ELECTORAL

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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¿Cuán probable es que vayas a votar el próximo 26 de octubre?

ESCENARIO ELECTORAL

FUENTE: Nueva Comunicación, 1 al 7 de octubre de 2025, 1204 casos, Municipio de Rosario. 
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